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 دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی اسدآباد

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی

 کمیته برنامه ریزی درسی

 

 فرم طرح درس

 

 شرح درس:

 در این کتاب مهمترین مسائل و موضوعات اخلاقی کاربردی در حیطه دانشجویی و اجتماعی بیان می شود
 

 

 ای از مقررات آموزشی در کلاس درس:گزیده

 .دانشجو موظف است قبل از حضور استاد در کلاس حاضر باشد 

  در کلاس درس الزامی است.خاموش کردن تلفن همرا 

 باشد. ، پاسخ به سوالات و آمادگی برای یادگیری میهای  دانشجو در کلاس درس شامل شرکت فعال در بحثفعالیت 

  ساعات جلسات شود، درس مربوطه حذف خواهد شد. 71/4در صورتی که غیبت دانشجو در کلاس بیش از 

 ای دانشجویان طبق انقلاب فرهنگی کارنامه رفتار و پوشش حرفهشورای عالی  852به استناد آیین نامه مصوب جلسه

 لیست پیوست توسط اساتید تکمیل خواهد گردید.
 

 هدف کلی درس:

م درباره مهمترین ابعاد زندگی روزمره و ایجاد زمینه بیشتر برای گرایش عملی و کسب مهارت لاقی اسلاآشنایی با معیارهای اخ

کارشناسی پیوسته بهداشت عمومی  رشته و مقطع تحصیلی: آئین زندگیعنوان کامل درس: 

 3و پرستاری ترم  5ترم 

 --نیاز: پیش اولنیمسال:  403-408سال تحصیلی:    

 45 تعداد فراگیران: 8تعداد واحد:

 □کارآموزی        □عملی        □نوع درس: تئوری 72- 71سه شنبه  ساعت(: -زمان برگزاری کلاس)روز

 81/70/7408 تاریخ خاتمه کلاس: 04/01/7408 تاریخ شروع کلاس:

 moradi135.n@gmail.com پست الکترونیک مدرس: نبی اله مرادی نام و نام خانوادگی مدرس: 

 نبی اله مرادی مدرس مسئول درس: اسلامی معارف مدرسین:گروه 



 در امور فردی و اجتماعی لامیاخالقی اسم در بکارگیری موازین لزاا

 

 

 04/00/2401تاریخ:      –جلسه اول 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

، روش معارفه ، روش تدریس

ارزشیابی و طرح مباحث 

 مقدماتی

ایجاد انگیزه در دانشجویان نسبت به مباحث 

 خلاق کاربردیا
شناختی 

 ، عاطفی

 و تختهدیتا  فعال

 22/00/2401 تاریخ:   –جلسه دوم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شناختی  تعطیل رسمی تعطیل رسمی

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 28/00/2401 تاریخ:   –جلسه سوم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 تعریف – لاقنا شناسی اخمع

 ی اخالقلاحاصط

شناختی  لاقمعنا و مفهوم اخآشنایی با 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 15/00/2401تاریخ:   –جلسه چهارم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 –همیت دانش اندوزی ا

 خردورزی کنار در پارسایی

ضرورت و اهمیت دانش اندوزی 

پارسایی در کنار نسبت به اهمیت 

 خردورزی

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 01/08/2401تاریخ:   –جلسه پنجم 

 اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 

 

وسایل  روش تدریس حیطه

 آموزشی

موانع دستیابی به علم 

 ها اولویت رعایت –حقیقی 

و  موانع دستیابی به علم حقیقیآشنایی با 

 آموزشرعایت اولویت ها در امر 
شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 09/08/2401تاریخ:   –جلسه ششم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی



 – اهمیت و ضرورت معیشت

 دیدگاه در کار ارزشمندی

 و رزق در گناه تاثیر –لام اس

 روزی

آگاهی و  اهمیت و ضرورت معیشت آشنایی با 

 درباره ی قداست کار لامبه دیدگاه اس
شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 26/08/2401تاریخ:    –جلسه هفتم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 –اهمیت و ضرورت معاشرت 

 معیار – معاشرت انواع

 معاشرت

شناختی  اهمیت و ضرورت معاشرت آشنایی با 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 13/08/2401تاریخ:    –جلسه هشتم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 اهتمام – اجتماعی نظارت 

 ذات اصالح – مردم امور به

 بین

و نقش و جایگاه نظارت همگانی آشنایی با 

 امور مردم آگاه می شوداهمیت  نسبت به 
شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 30/08/2401تاریخ:    –جلسه نهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شرایط امر به معروف و نهی 

 به امر مراتب –از منکر 

 -منکر از نهی و معروف

 شناسی آسیب

شناختی  از منکر نقش و جایگاه امر به معروف و نهیآشنایی با 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 00/09/2401تاریخ:    –جلسه دهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

راههای اجرای امر به معروف 

 دیدگاه –و نهی از منکر 

 احادیث و قرآن و اسالم

 و معروف به امر ی درباره

 منکر از نهی

راههای اجرای امر به معروف و نهی از منکر آشنایی با 

و قرآن و احادیث درباره ی امر به لام دیدگاه اسو 

 معروف و نهی از منکر 

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 24/09/2401تاریخ:    –م یازدهجلسه 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

اهمیت و ضرورت دوستیابی 

 های ویژگی و شرایط –

 دوست

اهمیت و ضرورت دوستیابی و نقش آشنایی با 

 شرایط ویژگی های دوست و آن در زندگی 

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 12/09/2401تاریخ:   –جلسه دوازدهم 



وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

معنا و مفهموم اخالق جنسی 

 تفریط اهل دیدگاه –

دیدگاه و  جنسی  لاق اخعنا و مفهموم آشنایی با م

 غرایز به نسبت کلبیان –مسیحیت و برهمانیان بودا 

 جنسی

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 18/09/2401 تاریخ:   –جلسه سیزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

معنا و مفهموم اخالق جنسی 

(  افراطیون دیدگاه –

 ) راسل – فروید زیکموند

 و دیدگاه افراطیون درباره غریزه ی جنسی آشنایی با 

 ل های سه گانه ی آنانلااستد

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 05/20/2401 تاریخ:   –جلسه چهاردهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

دیدگاه اعتدال درباره ی 

 ازدواج نقش –غرایز جنسی 

 کنترل غرایز در

 و  با دیدگاه اعتدالیون درباره غریزه ی جنسی آشنایی 

 نقش ازدواج در مدیریت و کنترل غرایز جنسی 

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 21/20/2401 تاریخ:   –جلسه پانزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

درباره حجاب  سلام دیدگاه ا

 – جنسی عفت معنای –

 حسادت - غیرت

نقش و فواید ، درباره حجاب لامبا دیدگاه اسآشنایی 

وم عفت جنسی و معنا و مفه و  حجاب در زندگی 

 تفاوت غیرت با حسادت

شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 29/20/2401 تاریخ:   –جلسه شانزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

اهمیت و  -خالق سیاست  

 ضرورت اخالق سیاسی

و  در سیاست  لاقارزش و اهمیت اخآشنایی با 

 قلادیدگاه تقدم سیاست بر اخ

 شناختی

 ، عاطفی

 

 دیتا و تخته فعال

 

 تاریخ:   –جلسه هفدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 شناختی  امتحان پایان ترم  

 ، عاطفی

 

 فعال

 

 دیتا و تخته

 

 



 ارزشیابی:

 □پایانی        □ارزشیابی:  تکوینی

 نمره کل:

 نمره 75ترم:   ترم: ... نمره         آزمون پایاننمره         آزمون میان7تکلیف:         8کوئیز:        8حضور فعال:   

  □جور کردنی           □صحیح و غلط            □چند گزینه ای          □تشریحی       □نوع آزمون میان ترم :  شفاهی

 □جور کردنی           □صحیح و غلط            □چند گزینه ای          □تشریحی       □نوع آزمون پایان ترم:   شفاهی

 

 منابع:

 کتاب آئین زندگی ) اخلاق کاربردی(

 

 

 

 EDCریزی درسی کمیته برنامه معاون آموزشی دانشکده مدیر گروه استادنام و امضای 

 دکتر زینب مکوندی دکتر مجید براتی دکتر زینب مکوندی نبی اله مرادی

 


